

Referat af bestyrelsesmøde afholdt d.6.3.

Tilstedeværende Kurt, Poul, Peter, Anne-Marie, Ida, afbud fra Peter Nielsen

1.

Status vedrørende asfaltering

Arbejdet er fuldført hvordan det ser ud med sidegrus gennemgås af Poul

2.

Ændringer af lokalplanen er godkendt af Gribskov kommune

3.

Drænlaug Mælkevejen

En grundejer og grundejerforeningen har fået et påbud, da drænet tidligere på året igen var blokeret.

Det aftales at formanden skriver til de grundejere der er omfattet, at det er påkrævet at der etableres et drænlaug til hjælp fremsendes vedtægterne fra drænlavet på Grønningen

4.

Jordpåfyldningssag

Bestyrelsen tager Gribskov kommunes afgørelse til efterretning

5.

Underslæb

Der er intet nyt fra advokaten vedrørende underslæb fra tidligere kasserer.

Efterfølgende er det blevet oplyst at sagen har været i fogedretten og tidligere kasserer er stadigvæk insolvent.

6.

Pileurt er nu nedkæmpet de relevante steder.

7.

Affaldssortering, der er intet nyt fra Gribskov kommune

8.

Fibernet, grundejerforeningen foretager sig ikke yderligere

,

9.

Generalforsamlingen bliver lørdag den 30.4

Næste bestyrelsesmøde bliver søndag 27.3 hos Peter Carlsen

Referent Ida Nyboe Rasmussen